

焦豫汝在全市文联工作会议上要求 强化政治、精品、服务意识

本报讯(记者 黄宁)3月3日,全市文联工作会议召开。市委常委、宣传部部长焦豫汝出席会议。

会上,焦豫汝对市文联2015年工作给予了充分肯定。她说,2015年,全市文联系统做了大量工作,取得了不俗的成绩,开创了文联工作新局面。

就做好下一步工作,焦豫汝要求,一要强化政治意识,坚持正确方向,在提高文艺工作者素质上下功夫,不断加强文艺战线思想理论建设,培育和践行社会主义核心价值观,坚守我们的价值观自信。要加强文艺界作风建设,把文艺队伍的思想道德和作风建设作为一项硬任务,经常抓、长期抓,将“德艺双馨”的要求落实到队伍建设的方方面面。

二要强化精品意识,培养文艺人才,在打造信阳特色品牌上下功夫。要加强人才培养,壮大创作队伍,继续深入基层,丰富创作素材,坚持以人民为中心的创作导向,把“深入生活、扎根人民”主题实践活动进一步引向深入。要创新激励机制,增强创作活力,做好文艺评论工作,提升创作水平。三要强化服务意识,搞好行业管理,在提高工作水平上下功夫。要认真履行职能,提升服务水平。要加强自身建设,树立良好形象。要加强协调指导,做好各项管理,力争为全市经济社会发展作出更大贡献。

市委2016年第一轮巡察全面展开

本报讯(张宝善)3月3日,市委巡察组已分别进驻市水利局等10家市直单位、沁河区十三里桥乡等10个乡镇(办事处),全面开展2016年市委第一轮巡察。

据介绍,对市直单位的巡察,采取“一托N”的方式进行,即1个巡察组对1个或多个单位同时开展巡察。时间为40天。对乡镇的巡察,首次采取“市县联动异地巡察”的方式,分别从各县区抽调1-2个建制制的巡察组,由市委巡察机构处级干部任组长,以市委巡察组的名义,开展“一托二”“推磨”巡察,时间20-30天。

本轮巡察将突出政治巡察,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,联系“四个全面”,

聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力三大问题,紧盯重点人、重点事、重点问题。巡察组坚持用党纪的尺子衡量被巡察党组织和党员干部的行为,认真查找纪律、作风、腐败、选人用人等方面存在的突出问题。巡察组坚持用党纪的尺子衡量被巡察党组织和党员干部的行为,认真查找纪律、作风、腐败、选人用人等方面存在的突出问题。

对与其他巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,移交有关单位办理。根据中央和省委要求,巡察组不接受任何个人查询,也不负责向反映人反馈有关情况。

巡察期间,市委各巡察组均开通专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收短信手机,并在被巡察单位办公地点以及巡察驻地

设立巡察组举报电话。市委第一巡察组:进驻市国土局、市委农办、市扶贫办 值班电话:0376-6780076 接受短信手机:13837679516 电子邮箱:xydyxz@163.com 邮政信箱:信阳市2026号信箱 市委第二巡察组:进驻市卫生和计划生育委员会 值班电话:13569703093 接受短信手机:13569703093 电子邮箱:xyxwxczxf@163.com 邮政信箱:信阳市2021信箱 市委第三巡察组:进驻市水利局、市林业局 值班电话:15939750736

接受短信手机:15937662030 电子邮箱:xyxwxcz@163.com 邮政信箱:信阳市2022信箱 市委第四巡察组:进驻职业技术学院 值班电话:18790072437 接受短信手机:18790072437 电子邮箱:swdscz02@163.com 邮政信箱:信阳市2025信箱 市委第五巡察组:进驻市农业局、市畜牧局、市农机局 值班电话:18567502610 接受短信手机:13598592531 电子邮箱:xyxwxcz@163.com 邮政信箱:信阳市2024信箱

我市召开打击治理 虚假信息诈骗犯罪联席会

本报讯(记者 张诗琦)为深入贯彻落实全国、全省打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动部署电视电话会议精神,3月3日上午,我市召开打击治理虚假信息诈骗犯罪联席会议暨专项行动部署电视电话会议。市政府副市长谢天学出席会议并讲话。

会议宣读了信阳市人民政府办公室《关于建立信阳市打击治理虚假信息诈骗犯罪工作联席会议制度的通知》。市中级人民法院、市人民检察院等5个联席会议成员单位就打击治理虚假信息诈骗犯罪工作进行发言。市公安局通报了市该项

工作具体实施情况。谢天学强调,去年,我市打击治理虚假信息诈骗犯罪取得一定成果,犯罪率呈下降趋势,这是值得肯定的,但是银行、公安、电信部门沟通不及时、宣传工作不深入,可行措施偏少等问题也必须正视。下一阶段,相关部门必须加强配合,打好“组合拳”。要突出重点,综合治理,不断提升打击治理虚假信息诈骗犯罪的能力和水平,并落实责任。全市政法机关要统一思想,强化部门协同,加强组织领导。各新闻媒体要做好宣传工作,深入、全面地曝光电信诈骗犯罪,达到人尽皆知的目的。

曹新生在检查信高操场改扩建工程时要求 按时完成工程建设任务

本报讯(见习记者 潘家栋)3月3日上午,市政府副市长、市政协副主席曹新生在市教育局、信阳高级中学负责同志陪同下,对信阳高级中学操场改扩建工程进行现场督导。

曹新生强调,信阳高级中学操场改扩建工程必须强化领导责任,突出主体责任担当,层层传导压力,确保责任落到实处,推动形成上

下联动、左右协同、齐抓共管的工作格局。要采取必要的手段和方法,保证工程按时间节点如期完成。要明确责任,细化任务,解决问题,严格按照《合同法》规定,加快工程进度,高效抓好项目建设。要依法依规,狠抓落实,优化工序,合理安排好各项工作,确保按时完成各项工程建设任务。

认清优势 用好优势 提升优势 把“互联网+”和“双创”当作大事来抓

(上接第一版)郭瑞民强调,一要认清优势。民智优势是信阳市的突出优势之一。特别是近年来,信阳农林学院成功升本,高等教育、职业教育加快发展,各类人才和高校在校生人数迅速增加,进一步为我们实施创新驱动发展战略提供了更为有利的条件。去年,首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛,来自信阳的团队获3项银奖,成绩引人注目。我们一定要重视这些发展变化,认清已经形成的新优势,注意依靠新优势谋求新发展。

二要用好优势。人才是创新的第一资源。要千方百计发挥人才在创新创业中的作用,千方百计为人才建功立业搭建平台,千方百计扩充和壮大优秀人才队伍,通过体制

机制创新保障人才优先发展,激励人才更加专注科技创新,努力把人才优势转化为市场优势、经济优势

和产业优势。三要提升优势。中办、国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》中明确提出“支持老区科技创新能力建设,加快推动老区创新驱动发展”的要求,我们要主动汇报对接,认真做好前期工作,积极申报国家级、省级科研中心、重点实验室、科技企业孵化中心等,为培育创新发展新动能、促进经济社会持续健康发展强化支撑。市领导李水、张明春和市委政研室、市委督察室、市发改委、市工信委、市科技局、市商务局等相关单位负责同志陪同调研。

大力弘扬雷锋精神



近日,沪陕高速仙居收费站开展了以“传承雷锋精神 参与志愿服务”为主题的学雷锋活动。该站组织广大员工在收费站广场设立便民服务站,为过往司乘人员发放地图册,免费提供咨询、修车及茶水等便民服务,受到过往司乘人员的欢迎。

王瑜 摄

154医院开展“学雷锋送健康”活动 明日在天伦广场举行义诊

本报讯(张颖)解放军第154中心医院定于3月5日组织医疗专家团(包括内科、外科、妇产科、眼

科专家),在天伦广场开展“学雷锋送健康”活动。届时,该院将启用流

义诊、健康咨询服务以及相关体检,让市民享受到一流的医疗服务。



图为东方今典楼盘销售现场。

一个城市的成长,往往会改变传统的城市格局,而改变城市格局的推手就是城市运营商。在中原大城市群的崛起过程中,城市格局也正在发生巨大变化,改变的不仅是河南百姓传统的置业观念,更在引领一种全新的生活方式,这些变化离不开实力城市运营商在区域的运营能力。

中国的大盘时代应该说是从华南板块开始的。在总面积不过2

信阳老家,此次春节返乡,从信阳东站下车,驱车回家的路上,沿途经过的便是信阳市新开发的羊山新区。市政府从老城区沁河区整体搬迁到此,坐落在布局为“一核、两轴、四相、十二园”的核心地段,成为信阳的阳信。2014年春节他回乡时还在如火如荼建造的住宅区,如今多数已经竣工,并交房使用。“羊山新区10年的发展,是大盘时代进入城市运营阶段的缩影,更是推动城市发展、进化的佐证。”朋友不时感叹,大盘在改变人居环境、生活方式的同时,也在提升这座城市的居住价值、投资价值。

据不完全统计,10年间,已经有十余家国内知名房地产大鳄进驻信阳拿地建房。尽管目前信阳在售和在建楼盘近百个,但“大盘”无疑最受关注。据业内人士介绍,也正是从大盘开始,信阳市才正式

纳入了市场化的程序。随着大盘开发的深入推进,业内人士开始发现,单纯套用房地模式去“造城”势必存在先天的缺陷。推进新型城镇化绝不是新一轮的造城运动,它的重点在于提升城镇化建设的质量和效益,重在提升品质。伴随着MALL概念兴起的综合性开发进入了发展商的视野,“城市运营”的概念越来越受到重视。在推进新型城镇化进程中,越来越多的大盘开发走向升级,走向能创造共赢共赢区域价值的复合型城市综合体。

东方今典:前瞻布局助推新区崛起 大盘开发模式改变了市民的居住形态,一批批城市居民开始走出城市,在新区的大盘里置业安家;大盘促进了城市运营观,通过开发商在建筑、小区规划、节能技

术、舒适度等技术层面的创新,结合政府在城市发展导向上的引导和整体布局,适宜人居的新兴城市将有望出现。何为大盘?业内人士称,对于大盘,国内还没有一个统一的标准,但总体来说,大盘并不是一个简单的“大”字,而是具有很多其他项目不可比拟的优越性:成熟的品牌开发经验,雄厚的资金链条保障,完善的配套优势,较大的占地面积。纵观东方今典的项目选址,都有着跨市甚至跨省吸引大城市人口向城市新区移居的导向,这也意味着东方今典要投入更多资金用于“把生地做熟”。截至目前,东方今典集团已和郑州、洛阳、开封、信阳、漯河、平顶山、驻马店、焦作、鹤壁、济源、安阳、濮阳、沁阳、武陟、孟津、西安西咸新区、沈阳、盘锦等多个城市建立联系,开展城市发展战略合作,为解决当地人口就业、经济繁荣及城市发展作出了积极的贡献。

“大视野”决定“大格局”

——东方今典全力助推中原城市升级

市具有发展潜力的新区,其所走的城镇化、新城区大盘模式对解决中国的住房问题具有相当明显的前瞻性优势,对分流中心城区人口、降低市民生活成本、贡献政府税收、缓解当地的就业问题,拉动区域经济、提升综合实力等有很大的促进作用。纵观东方今典的项目选址,都有着跨市甚至跨省吸引大城市人口向城市新区移居的导向,这也意味着东方今典要投入更多资金用于“把生地做熟”。截至目前,东方今典集团已和郑州、洛阳、开封、信阳、漯河、平顶山、驻马店、焦作、鹤壁、济源、安阳、濮阳、沁阳、武陟、孟津、西安西咸新区、沈阳、盘锦等多个城市建立联系,开展城市发展战略合作,为解决当地人口就业、经济繁荣及城市发展作出了积极的贡献。

时代需要城市格局推动者 可以说,正是这些具有相当开

发实力的城市运营商,从几十万平方米到数百万平方米的开发规模,大大提升了城市新区的发展速度和品质,也是这些企业,凭借强大的开发能力和品牌号召力,让许多城市外延区域由原来的不毛之地变成了高楼林立、热闹宜居的热点区域。

如今,和东方今典一样,越来越多的实力房企先后从单纯的房地产开发,走上了更具规模化、综合性的城市格局改造者道路。这些城市格局的改造者,在为中原大城市群筑梦,推动城市经济发展,提升城市宜居、宜商环境的同时,也以强烈的社会责任感和对城市历史、文化的尊重、继承与发扬,以大量丰富多彩的社区活动、高雅文化

活动,提升城市居民的文化素质,推动城市文化、城市文明的进程。(刘明娟)